

Erratum to: New marsileaceous fossils from the Late Cretaceous of South America and a reevaluation of *Marsileaceaephyllum*

Elizabeth J. Hermsen · María A. Gandolfo ·
N. Rubén Cúneo

Published online: 16 October 2013
© Springer-Verlag Wien 2013

Erratum to: Plant Syst Evol
DOI 10.1007/s00606-013-0886-7

Due to an unfortunate error during the production process, the heading for the first section titled “Systematic Paleontology” is incorrect. It should instead read “Materials and Methods”.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00606-013-0886-7](https://doi.org/10.1007/s00606-013-0886-7).

E. J. Hermsen (✉)
Department of Environmental and Plant Biology,
Ohio University, Athens, OH, USA
e-mail: hermsen@ohio.edu

M. A. Gandolfo
Department of Plant Biology, Cornell University,
Ithaca, NY, USA

N. R. Cúneo
Museo Paleontológico Egidio Fergulio-CONICET,
Trelew, Chubut, Argentina